1.) Man berechne mittels partieller Integration $\int_{x}^{2} e^{x} dx$. (5 Phukke)

Lisuup: $\int x^{2}e^{x}dx = f(x)g(x) - \int f'(x)g(x)dx = f(x)'$ $= x^{2}e^{x} - \int 2x e^{x}dx = x^{2}e^{x} - (2xe^{x} - 2xe^{x} + 2e^{x} + 2e^{x} + C, CeR)$ $= x^{2}e^{x}dx = x^{2}e^{x} - 2xe^{x} + 2e^{x} + C, CeR$

Probe:

$$\frac{d}{dx} \left(x^{2} - 2xe^{x} + 2e^{x} + C \right) =$$

$$= 2xe^{x} + x^{2}e^{x} - 2e^{x} - 2xe^{x} + 2e^{x} =$$

$$= x^{2}e^{x}$$

2.) Man bestimme die Funktionalinatrix

$$\exists u \ \vec{f} : \mathbb{R}^{3} \rightarrow \mathbb{R}^{2}$$
:

 $\vec{f} \left(\frac{x}{4} \right) = \begin{pmatrix} \frac{z^{2} \cdot y^{x}}{2 \cdot x^{2}} \end{pmatrix}, \ y > 0, \ x \neq 0, \ z \neq 0.$

(5 Rinkte)

 $\underline{L \text{ "Sump:}} \quad \text{Wir selium } f_{1}(x_{1}y_{1}z) = z^{2} \cdot y^{x},$
 $f_{2}(x_{1}y_{1}z) = \frac{1}{z \cdot x^{2}} \quad \text{und benchmun:}$
 $\frac{\partial f_{1}}{\partial x} = \frac{\partial (z^{2} \cdot e^{x \text{ lny}})}{\partial x} = z^{2} \cdot \text{lny} \cdot e^{x \text{ lny}} = z^{2} \cdot \text{lny} \cdot y^{x}$
 $\frac{\partial f_{1}}{\partial y} = z^{2} \cdot x \cdot y^{x-1}, \quad \frac{\partial f_{1}}{\partial z} = 2z \cdot y^{x},$
 $\frac{\partial f_{2}}{\partial x} = \frac{\partial (y \cdot z^{1} \cdot x^{-2})}{\partial x} = -2 \cdot y \cdot z^{-1} \cdot x^{-3} = \frac{-2y}{z \cdot x^{3}}$
 $\frac{\partial f_{2}}{\partial x} = \frac{1}{z \cdot x^{2}}, \quad \frac{\partial f_{2}}{\partial z} = -1 \cdot y \cdot z^{-2} \cdot x^{2} = \frac{-y}{z^{2} \cdot x^{2}}$

Also Makeu with also Funktional months:

 $\frac{\partial f_{1}}{\partial x} = \frac{\partial f_{1}}{\partial y} = \frac{\partial f_{1}}{\partial y} = \frac{z^{2} \cdot \text{lny} \cdot y^{x}}{z^{2} \cdot x^{2}} = \frac{-y}{z^{2} \cdot x^{2}}$
 $\frac{\partial f_{2}}{\partial x} = \frac{\partial f_{1}}{\partial y} = \frac{\partial f_{1}}{\partial z} = \frac{z^{2} \cdot \text{lny} \cdot y^{x}}{z^{2} \cdot x^{2}} = \frac{-y}{z^{2} \cdot x^{2}}$
 $\frac{\partial f_{2}}{\partial x} = \frac{\partial f_{1}}{\partial y} = \frac{\partial f_{1}}{\partial z} = \frac{z^{2} \cdot \text{lny} \cdot y^{x}}{z^{2} \cdot x^{2}} = \frac{-y}{z^{2} \cdot x^{2}} = \frac{-y}{z^{2} \cdot x^{2}}$

$$\frac{\partial f_1}{\partial x} \frac{\partial f_1}{\partial y} \frac{\partial f_1}{\partial z} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^2} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{2^2 \ln y \cdot y^2}{2^2 \cdot x^$$

3.) Mon bestimme alle Punkte der Kurve 2x²-4xy+8y²=36, in denen dre Tangenten den Austiep 1 haben. (5 Punkte)

Losung: Wir seyen F(xy) = 2x2-4xy+8y2-36. tür eine durch F(x,y) = 0 implizit definitette Funktion y = y(x) gilt olomu:

 $\frac{614}{61x} = -\frac{Fx}{Fy} = -\frac{4x - 4y}{-4x + 18y} =$ 24 - 2x 9 y - 2 x

Dre Gleicenne dy = 1 Nefest dalux

2y-2x = 8y-2x, also y=0. Etuselpen tu $F(x_1y)=0$ ergibt

 $2x^2-36=0$, $abov 2x^2=36=4.9$,

 $x^2 = 2.9$, $x_2 = \pm 10.18 = \pm 3.12$.

Dies Refert die bejolen Punkte

 $P_1 = (3\sqrt{2}, 0), P_2 = (-3\sqrt{2}, 0).$

4.) Man unter suche das folpende uneigentliche Interral auf Konverpens:

Lösunpi Whr berechnen tunadest das unbestimmte Integral: Substitution lux = t liefert $\frac{1}{x} dx = dt$, oilso $\int \frac{\ln x}{x} dx = \int t dt = \frac{t^2}{2} = \frac{\ln^2 x}{2}$. Daraus expibt sich der Grenzwert:

 $\int_{1}^{\infty} \frac{\ln x}{x} dx = \lim_{x \to \infty} \int_{1}^{\infty} \frac{\ln x}{x} dx = \lim_{x \to \infty} \frac{\ln x}{2} \Big|_{1}^{\infty} = \lim_{x \to \infty} \frac{\ln x}{2} dx$

(we peu lu 1=0) $\lim_{c\to\infty} \frac{\ln^2 c}{2} = \infty$, about the das uneigenthale Integral $\int \frac{\ln x}{x} dx$ this expent.